

Erratum*

Retrosynthetic Analysis
Art of Planning Organic Synthesis
Resonance, Vol.24, 10, 2019

DOI of the original article: <https://doi.org/10.1007/s12045-019-0877-2>

Page no. 1076 under section (C) Acyl Ions, and subsection (b) Acyl anions, equation (ii) – read as methyl ketones instead of methyl keystones.

We regret the inconvenience caused to the readers.

*<https://doi.org/10.1007/s12045-019-0913-2>

